

设非法国安机构,行骗1300万

3人伪造公章证件冒充国安,全国开分部诈骗被抓

本报济南9月10日讯(记者 李阳 通讯员 鲁安宇)近日,山东省国家安全机关配合公安机关一举破获以无业人员吴某某为首的假冒国家安全机关工作人员招摇撞骗重大团伙案,依法抓获犯罪嫌疑人3名。

自2013年以来,吴某某、魏某某等人,为了走捷径发财,萌生了假冒国家安全机关工作

人员行骗的想法。他们伪造国家安全机关的公文和印章、定制假国家安全机关人民警察证,还在云南昆明设立了“国家安全部东南亚某某中心”的非法机构,并在北京、贵阳、南宁、北海、河北平乡、山东聊城等地设立“分部”或办公室,以提高可信度。

吴某某、魏某某等人以招收

信息员为名,通过“传销式”诈骗手法,大肆向多人行骗,涉案金额1300余万元。

2014年底,吴某某、魏某某打着国家安全机关旗号,大肆收取巨额费用,诈骗钱财的违法事实浮出水面。在山东省国家安全厅指挥下,聊城市国家安全机关联合当地公安机关开展了缜密侦查,在获取确凿充分的证据

后,及时将犯罪嫌疑人吴、魏等人抓获,并现场查扣了国家安全部假公章、盖有假公章的红头文件、各种招聘表格以及伪造的警察证等一批物证、书证。

经审讯,吴某某、魏某某等人对自己的违法犯罪事实供认不讳,目前已被检察机关依法批准逮捕,案件正在进一步审理中。

据悉,《中华人民共和国反间谍法》于2014年11月1日开始实施,是新中国成立后加强和规范反间谍斗争的第一部法律,也是及时发现、惩治间谍和各种危害国家安全违法犯罪活动的锐利武器。希望每位公民和组织积极支持配合国家安全机关开展反间谍工作,为切实维护国家安全做出应尽职责。

父亲早逝母残疾弟弟自闭,德州女孩撑起整个家

帮助自己的人,都记在小本上

提起“90后”,很多人想到活力、时尚,而德州武城县的“90后”女孩孙立荣却与这些很远,她每天只吃包子、火烧,穿着集市上十几块钱的衣服,从12岁起,她就担起了家庭的重担,养活没有生活能力的母亲和弟弟。

本报记者 陈玮

孙立荣在照顾母亲。(资料片)



12岁起照顾瘫痪父亲,一周两亲人离开

周五最后一节课结束,高三学生孙立荣来不及和同学告别,便匆匆收拾东西,坐公交回家。在家里,还有急需她照顾的母亲和弟弟。

孙立荣的家在李家户镇郑官屯村,得坐车1个小时。母亲智力不好,小自己5岁的弟弟宝兴患有轻度自闭症,说话做事像五六岁的孩子。刚到家门口,母亲就迎上来,开心得呵呵直笑。一向对人冷漠的弟弟也跑过来,不停地问姐姐学校的情况。对孙立荣来说,这是她面对苦难时最大的安慰。

2007年,父亲突发脑血栓摔倒在地,再也站不起来。家庭的重担便一下子落到当时只有12岁的孙立荣身上。她每天照顾父亲,有时一连几天只能和衣趴在床边休息。同

时,她得6点准时起床做饭,帮母亲梳头、穿衣,哄弟弟吃饭,然后7点去上学。

2009年,父亲去世了,一周后,一起住的大爷也离世。丧事办完,孙立荣和亲戚邻居们商量往后的日子,看着大家的愁容,她擦干眼泪说,“以后这个家我来负担!”

去学校前先给妈妈弟弟蒸好馒头

撒点并校后,孙立荣得到离家十几里的中学上学。由于每周只能回家两次,她就提前蒸好馒头,做几份咸菜,留给母亲和弟弟吃。

孙立荣早已适应了这种生活。回家后,她先陪母亲和弟弟聊家常,然后打扫卫生。母亲和弟弟没有自理能力,常把家里弄成一团糟。每次回来,她都重新收拾,一直忙到夜里等母亲和弟弟睡了,再写作业。

得知孙立荣的事迹,人们纷纷称赞,而她觉得自己没有那么伟大,“只是到了那种境地,必须要承担起来而已,也没觉得自己有多苦。”她甚至感恩这种遭遇,她说,这让自己变得开朗,变得更有责任感。

在武城二中,孙立荣被班里推举为班长,每学期都被学校评为“优秀学生会干部”、“优秀班干部”、“三好学生”、“优秀团员”等,学习成绩也一直名列前茅。先后就读的武城四中和武城二中还免除了她的所有就餐费用。

获赠衣服口袋里发现2元钱,她交回去

如今,爱心组织“爱心联盟”进行了结对帮扶,不少爱心人士也帮助她,甚至有人直接找到邻居孙宝瑞,把东西和钱放下就走。

这些好心人,被孙立荣一

一记录在小本子上。她一直嘱咐邻居孙宝瑞,别再让好心人留钱了。有一次,学校的周老师送给她两包袱衣物,可第二天她又找到周老师,交给她2元钱,说是在衣服口袋里发现的,这钱不是自己的,不能昧。

孙宝瑞说,立荣从不主动对别人说自己的情况,实在难受了,就躲在没人的地方哭,而在母亲和弟弟面前,一直都是乐观开朗的样子。怕给人添麻烦,能自己做的事情,就不找人帮忙。有年春节,孙宝瑞帮着孙立荣一家挂春联,包饺子,等第二年再去,立荣已经把一切都做好了。

明年就要考大学,孙立荣想在省内的大学学护理或心理专业,方便照顾妈妈和弟弟。她一直很愧疚,如果当时每天陪着弟弟,不去上学,或许弟弟就不会有自闭症,以至无法上学,“希望等我学成回来,能帮弟弟成为一个健康的人。”



好人赵庆收离世

家属多方求助 医疗费还欠三万多

本报济南9月10日讯(记者 时培磊) 9月7日赵庆收离世后,由于家里拿不出钱,赵庆收的遗体一直在医院,无法办理后事。10日,不少读者被他的事迹所感动,纷纷向其爱人张菊梅捐款,阿里公益联合本报计划为赵庆收的家属颁发一万元正能量奖金。遗憾的是,目前善款仍不足偿还医疗费用。

10日上午,保安陈成杰一行三人来到张菊梅的住处,将一千元现金捐给她本人。还有不少来自济南、烟台、济宁等地的读者通过汇款的方式表达心意,有人留言说,“平时少吃一点,少用一点,让老赵走好。”

目前,张菊梅正在准备材料申请山东大学齐鲁医院医疗援助基金。10日下午,张菊梅来到济南市市中区陡沟办事处,想向办事处申请好人好事,寻求帮助。工作人员了解情况后表示,由于赵庆收的户口不在济南,没有办法帮助张菊梅。据悉,赵庆收的户口仍在泰安东平县老湖镇,目前张菊梅尚未和泰安方面取得联系。

“他没有医疗保险,老家在农村,新农合他也没有交钱。”张菊梅告诉记者。这意味着家属可能要承担全部的医疗费用。10日下午,张菊梅向省慈善总会申请帮助,得知赵庆收的情况后,工作人员表示需要商讨,“我们一般帮助人会成立一个项目,像他这样离开人世的,我们还是头一次碰到。”

10日,赵庆收的朋友在诊所商议义卖字画活动来帮助筹钱。他们都是来自各地的书法艺术家,如80多岁的军旅书法家刘家业、60多岁的孙启祥等,有些人根本不认识赵庆收,听了他的事迹后也坚持来帮忙。10日下午,他们已在现场完成多幅书画作品。

对筹来的善款,张菊梅表示都将记录留底,用于医疗费用的支付和后事的办理。遗憾的是,医疗费用的缺口仍有三万多元。如果有热心读者想要捐献善款,可与本报联系。



几位书法家来献字画。本报记者 时培磊 摄

豪华邮轮带您“十一”游日韩

9月30日浪漫启航,五天四夜感受慢生活

本报烟台9月10日讯(记者 刘杭慧) “十一”黄金周,出门太挤,不出门可惜,本期为您推荐“中华泰山号”豪华邮轮五天四夜的日韩游,在海天交融中感受异国文化与风情,一家人享受浓浓亲情。

去年“十一”,本报豪华邮轮五天四夜游韩国的航线得到了市民的一致好评,不少市民在返程后纷纷竖起大拇指。“怕儿子吃不好,带了很多零食,结果可好,根本用不着。”除了邮轮上的美食,去年随中华泰山号出行的董先生对住

宿也赞不绝口,“儿子看到海特别兴奋,一回房间就趴在窗户上。房间里有空调,有独立卫生间,可以洗澡,我和儿子游完泳回来冲个澡,就想躺床上美美睡一觉,这才是度假!”

今年“十一”黄金周,本报继续推出豪华邮轮“中华泰山号”,给您带来五天四夜的舒适、慢节奏奢华享受,有护照可免签出行。

按行程,“中华泰山号”9月30日晚在青岛邮轮母港客运中心集合,21点启航,第二天邮轮全天航行于海上,所有

游客尽享五星级豪华邮轮的各项娱乐设施。

第三天9点到达日本下关(福冈),游客可在下关(福冈)观光、购物一整天,晚上返港,继续行程。第四天豪华邮轮到达久负盛名的韩国第一大岛——济州岛。在这个享有“蜜月之岛”、“浪漫之岛”美誉的海岛,相信会为您留下甜蜜的回忆。10月4日13点左右,邮轮抵达青岛码头,温馨浪漫的邮轮旅行结束。

今年我们特意准备了两趟行程,您可以选择9月30日

晚-10月4日的行程,从青岛出发,游览下关(福冈)并取道济州岛回国。也可选择10月4日-8日的行程,从青岛登船,途经佐世保(长崎)并到济州岛一游后回程。

即刻报名可优先挑选舱房,海景房、内舱房、迷你套房、落地大窗套房、豪华露天阳台套房,总有一款适合您。四人舱和三人舱最低票价分别为3099元/人和2399元/人,“十一”有出游计划的朋友们,跟我们一起海上航游吧!咨询电话:13853555532。